

город № 3

Обивоенжем

и физкультура и спорта

РЕШЕНИЕ

ИСПОЛКОМА РОСТОВСКОГО Н/Д ГОРОДЕЦА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

"7" августа 1943 г.

прот. № 26... §... 5002

Слушали: Итоги I-го полугодия 1943 учебного года.
/докл. ГорОНО - Т.Черковская/

Решили:

Горисполком отмечает, что несмотря на все трудности, созданные фашистской оккупацией, школы города возобновили занятия с 23 февраля 1943 г.

Всего работало 36 школ, из них, начальных - 5, неполных средних - 13, средних - 17. Охвачено обучением на конец полугодия 8332 чел.

В основном все школы были укомплектованы учителями.

За истекшее полугодие школами была произведена большая работа по подготовке и отправке учащихся на сельскохозработы; направлено на заводы, фабрики, артели для производственного обучения 1095 чел., в 22 школах открыты оздоровительные площадки на 3000 чел., и пионерлагерь на 1000 чел. Кроме этого, школы провели большую общественно-полезную работу в госпиталях по обороне города.

Но наряду с этим в работе школ имеется ряд серьезных недостатков:

1. Полностью не выполнен закон о всеобуче по городу. Из 15381 учащихся к концу полугодия обучалось только 8332 чел., ГорОНО, райисполкомы и директора школ не уделили этому важнейшему вопросу должного внимания.

2. Особенно Горисполком отмечает и обращает внимание горОНО на то, что по школам города низкая успеваемость, низкое качество работы учителя. Успеваемость по городу 75,6%, т.е. из 8332 учащихся успевают только 5970 чел. Низкая успеваемость обясняется тем, что многие учителя плохо работали, не повышали свою деловую и политическую квалификацию, слабо контролировали работу учителя и мало помогали учителям в его работе.

3. Слабо проводилась работа по военному делу и особенно неудовлетворительно дело обстояло с преподаванием физкультуры. Только фактически в 6 школах имелись преподаватели физкультуры, а в остальных школах они совершенно отсутствовали.

Исходя из этого, Горисполком решил:

1. Обязать заведующего горОНО, райисполкомы провести точный учет детей школьного возраста и полностью выполнить закон о всеобуче.

Провести массово-раз "ясноильную работу среди родителей и учащихся о выполнении закона по всеобучу. Оказывать помощь в обуви и одежде детям военнослужащих,

2.
инвалидов отечественной войны и сиротам, остронужающимся, привлекать к государственной ответственности родителей, злостно нарушающих закон о всеобуче.

2. Обязать зав. горОНО Т.Перковскую до начала учебного года укомплектовать учительскими кадрами все школы, обеспечивающие высокое качество подготовки. В летнее время провести краткосрочные курсы и семинары с учителями и, в первую очередь, с учителями начальной школы. Укомплектовать Недкабинет высококвалифицированными преподавателями.

3. За работой школ и учителей установить и проводить планово-систематический контроль, оказывая необходимую помощь школам и учителям в их повседневной работе и особенно молодым учителям.

4. Обязать зав. горОНО и директоров школ повседневно руководить работой учащихся в производственных мастерских. Дополнительно вовлечь учащихся в производственные мастерские: местные, игрушечные, картонажные, столярные и др. Установить контроль и руководство за работой учащихся, выехавших на сельхозработы.

5. Обязать зав. горОНО и директоров школ немедленно развернуть ремонт и подготовку школ к новому учебному году. Обязать артель "Ростпромбыт" /т.Тихонова/ переключить свою работу на ремонт школ, определив объем работ, которые артель может выполнить. В остальных школах, которые не будут обеспечены работой артели "Ростпромбыт", разрешить производить ремонт хозяйственным способом.

6. Обязать Горком физкультуры и спорта подобрать преподавателей физкультуры во все школы. Директорам школ систематически помогать преподавателям физкультуры в проведении массово-физкультурных мероприятий.

7. Просить Облизбиркомат подобрать через райизбиркоматы волонтеров школ там, где их нет, и заменить слабо подготовленных.

8. Назначить Т.Дубровиной и зав. горОНО Т.Перковской провести общегородское собрание учителей в июле с.г. по итогам I-го учебного полугодия.

9. В целях повышения идеально-политического уровня учителей, предложить горОНО организовать в течение летнего периода цикл лекций на политические и педагогические темы, согласован этот вопрос с Горкомом КПСС/б/.

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ИСПОЛКОМА
РОСТОРОССОВЕТА

Байдаров

/АНДРЕЕВ/

СЕКРЕТАРЬ ИСПОЛКОМА
РОСТОРОССОВЕТА

Соколов

/БАЛАНОВ/